浙商银行郑州分行获批筹建

12家全国性股份制商业银行全部人豫进驻郑东新区

东区持续发力打造金融高地

浙商银行郑州分 行获批筹建,12家全 国性股份制商业银行 全部入豫进驻郑东 新区……眼下已进 入冬季,郑东新区却 是一派如火如荼的 景象:重量级金融机 构的频频入驻,龙湖 金融中心建设全速 推进,为东区金融业 发展注入强劲动力, 进一步激发了东区 金融市场活力。在 经济发展新常态下, 郑东新区以打造"五 个中心"为着力点, 继续加快郑东新区 "一带一路"国际化 区域金融中心建设, 全力推动金融业发 展实现新突破。 记者 马燕



金融机构纷至沓来

金融是现代经济的血液。如今,各种金融机构在郑东新区集聚、碰撞、裂变,金融业发展呈现迅猛势头。

截至10月,硕果累累。浙商银行、中国人寿后台、光大金融中心、河南九鼎金融租赁等10个新的金融项目在郑东新区签约成功。与此同时,中国进出口银行确定入驻;河南

省分行、浙商银行郑州分行年内开业;邮储银行河南省分行选址;鼎盛中原消费金融公司、珠江村镇银行控股公司等待审批……群英荟萃,纷纷抢滩。其中,浙商银行郑州分行的批准筹建标志着12家全国性股份制商业银行全部入豫进驻郑东新区,郑东新区建设国际化区域性金融中心迈出坚实一步。

保险业态方面,今年以来,郑东新区多次与中原证券、长城保险经纪有限公司、上海弘昌晟集团有限公司等机构联系对接,沟通协调在郑设立法人资格保险机构事宜。此外,中联恒安保险经纪有限公司的正式落户,全天候保险代理(北京)有限公司河南分公司的正式开业,进一步壮大了郑东新区金融机构队伍。

构筑创新发展平台

依托多元产业的稳健发展,郑东新区已成为拉动中原经济和郑州经济发展的重要力量,随着金融集聚核心功能区建设力度的进一步加大,其影响力也越发明显。发展金融业、打造金融城,郑东发力中!

郑东新区以创新模式、优化环境、完善配套,构建起富有竞争力的金融创新体系。目前,郑东新区金融业已涵盖传统金融业、财务公司、要素市场、金融后台、股权投资、互联网金融等10余种业态,持续填补我省金融业态空白,形成了较为完整的金融产业链条。同时,郑东新区专门委托北京和君咨询为"十三五"期间金融业的发展编制了《郑东新区国际化区域金融中心"十三五"规划(2016—2020年)》《郑东新区国际化区域金融中心发展三年行动

计划(2016-2018年)》,其中

对有关金融创新方面的工作进行了广泛深入的研究,并根据郑东新区实际情况做出发展规划,以保障郑东新区实际情况做出发展规划,以保障郑东新区金融业在"十三五"期间继续保持创新、高位、平稳发展。同时,鼓励有条件的金融机构"走出去"。积极引进国外金融机构参投国内金融机构,在清理整顿基础上,鼓励规范的互联网金融企业发展,支持金电郑投、爱便利等企业基于互联网和大数据开展网络借贷、供应链金融等创新业务。大力助推以河南金电郑投大数据科技有限公司、河南航天金穗征信有限公司为代

表的金融中介服务机构加快发展,打造互联网金融大厦等主题楼宇,实现新兴金融业态集聚发展。 郑东新区构建"金融 机构-金融后台服务-创新金融服 务"互动发展新模式,搭建了金融全产 业链条创新发展平台。创新龙湖金融 中心开发建设模式,整体与大型央企 统一合作开发,边建设边招商,以建设 促招商;规划金融创新集聚区,重点 孵化培育互联网金融、离岸金融、 产业金融等新兴金融业态,为国际 化区域金融中心建设提供创新支 撑,项目将采取政府主导、社会参 与模式进行开发建设;建设金融智 谷创新创业综合体,打造技术密集、 人才密集、资本密集的全新金融服务 供应链生态集聚区,目前金融智谷已 开工建设,争取2017年底前建成;培 育发展金融特色楼宇,通过政府回购 或引导社会力量整合楼宇资源、提升 专业定制化服务水平,打造互联网金 融大厦、国际资本大厦等专业主题楼 宇,吸引金融机构集聚发展。

国家技术转移郑州中心 运营机构揭牌

继北京中关村之后全国第二家

11月13日,国家技术转移郑州中心运营机构揭牌仪式暨2016中国(北京)跨国技术转移大会郑州对接会在郑州举行,标志着这家为郑州乃至我省创新发展提供支持的技术转移中心已进入运营阶段。

国家技术转移郑州中心位于郑东新区,是继北京中关村之后,科技部批复设立的全国第二家区域性国家技术转移中心。省科技厅厅长张震宇表示,省科技厅将以国家技术转移郑州中心为核心载体,建立以国家技术转移郑州中心为核心载体,建立以国家技术转移郑州中心为枢纽的跨区域、跨领域、跨机构,覆盖全省、联通八方的技术转移网络,为促进全省创新发展提供有力支撑。

揭牌仪式上,河南省中原技术转移中心有限公司作为国家技术转移郑州中心的运营机构,分别与国际技术转移协作网络和中国技术产权交易所签约。 记者 马燕

重量级企业频频来访

资源汇聚 东区成投资热土

启迪国新科技创新专项基金有望落户,猪八戒网络有限公司将建郑州"互联网+"创新创业综合示范区……连日来,郑东新区迎来了多位重量级企业家拜访,他们参观郑东新区日新月异的城市建设,感受新型城镇化的样板魅力,了解洽谈各种合作机会,明确表达进驻投资意向。

在郑东新区,国新基金管理有限公司 CEO张永忠一行,详细了解郑东新区整体 规划和产业发展情况,看着一个个项目拔 地而起,他们表达希望将启迪国新科技创 新专项基金落户郑东新区的意愿。

重庆猪八戒网络有限公司,作为中国领先的服务众包平台,2015年平台交易额75亿元,市场占有率超过80%。重庆猪八戒网络有限公司联合创始人、副总裁刘川郁向表达了在郑东新区落户并运营郑州"互联网+"创新创业综合示范区暨现代服务业产业集群的意愿。紫光集团有限公司是清华大学国有资产管理公司——清华控股有限公司旗下的大型骨干企业之一。在郑东新区,清华紫光集团董事长赵伟国,表达了在大数据应用等领域深度合作,推动互利共赢的愿望。

记者了解到,"十二五"期间,郑东新区招商引资工作力度不断加大,知名企业纷纷落户,集聚效应与日俱增。苹果、三星、惠普、大韩航空等49家世界500强、68家国内500强企业在郑东新区设立区域性总部或分支机构。中国通号(郑州)电气化局集团有限公司总部、前海跨境电子商务联盟跨境电商平台、河南国控总部金融大厦、律师大厦等总部项目加速推进。未来5年,郑东新区将力争到2020年,引进世界500强企业60家以上、国内500强企业100家以上。记者马燕